

动不动就咬人撞墙 自闭男孩被老师撵回家

坚强母亲从不言弃,为儿子撑起一片天

自己的孩子和别人的孩子不一样,得了孤独症,生活可能永远都无法自理……30多岁的沈华6年前就和丈夫从老家东台来到南京给孩子治病。这是条与命运抗争的道路,因为目前医学上还无法治愈孤独症,但母亲没有放弃,“没有儿子,我也活不下去!”



对于这个孩子,他们从不言弃 快报记者 孙玉春 摄

孩子动不动就吼叫咬人

沈华和丈夫住在城南,这间只有10多个平米的出租房内很凌乱,外面的“厨房”锅里是半锅稀饭。

沈华刚刚从外面找工作回来,回到家里,丈夫正带着孩子玩耍。这个叫沈小兵的男孩长得很清秀,穿着一件花护衣,看到母亲回来了,小兵也不招呼,也没有欢喜的神色,低着头跑到这跑到那。

“来,妈妈抱!”沈华招呼着儿子,可是刚把儿子拉到身边,小家伙就挣扎不已,嘴巴里发出“啊啊”的叫声。“儿子至今还不会说话,发怒了就是叫喊,整个左邻右舍都被吵得不得安宁。”沈华说,家里面的玩具都被孩子玩坏了,水杯不敢放在低处,因为小兵会拿起就扔,光碟机就换了好几个。沈华右手背有一个冻疮一样的伤

口,沈华说,这就是儿子几天前张口咬的,“搞不清哪天他就会咬你一口。”

为治病花去近八万元

沈华和丈夫是盐城东台人,1998年生下了这个孩子,孩子出生不久,沈华夫妇就发现孩子不对劲,不是哭就是闹,如同有人在隐形中抽打孩子一般。老家人怀疑这孩子是“中了邪”。

孩子四岁时,沈华带着他到南京来求诊,脑科医院的专家确诊为自闭症(即孤独症),从那一刻起,沈华就背上了沉重的包袱。据了解,自闭症是一种伴随终身的疾病,患上自闭症的孩子缺乏沟通能力,语言有障碍,会机械性重复某种动作,如扔东西。自闭症的成因目前尚不清楚。

沈华觉得,孤独症的孩子跟同龄人在一起或许会好些,于是她把孩子送到了老

家的幼儿园,可是只上了一天,就被老师劝退回家了,因为小兵一刻也不能停歇,四处抢同学的东西,还用头撞墙,“从此以后,他再也没有上过学。”

孩子五岁那年,沈华跟着丈夫来到南京,开始了求医之路。老实的丈夫没有正式工作,就靠手艺在外面揽油漆工,沈华则在家全程照顾孩子。“曾经为了教他喊妈妈,我用了一年多的时间!”沈华说,自闭症让孩子丧失了与外界沟通的能力,无法表达自己的情绪,那种狂躁的性格似乎是与生俱来。

沈华说,经过这么多年的治疗,丈夫的信心已经不足了,可是她始终没有放弃。去年下半年,沈华还带着孩子去了北京治疗,获得了当地媒体的帮助,获得了免费的康复治疗,孩子病情明显有了好转。

“这些年,我们为儿子治病已经花去了近八万块钱,反正家里一有存钱就给孩子治病。”这些年来,由于实在困难,六个春节五个他们都是在南京过的,只在今年回了老家一趟。

有人劝他们扔掉孩子

沈华说自己的性格很像男人,为了照顾小兵,无意中忽略了丈夫。

“我时常会发火,有时候责怪起他来语气比较重。”沈华说,其实她也清楚,丈夫同样承受了巨大的压力,曾经多少次,婆婆对他们说,干脆把孩子扔掉算了。但沈华永远都做不到这点,“我的良心过不去!”为此丈夫曾经提出离婚。

长期与孩子在一起,沈华自己也承受了巨大的压力。2月19日,沈华在日记中写道,“孩子一直闹,我第一次对他使用了暴力,我把他带到外面的雪堆,把他的头压在雪上面……”当沈华又心疼地抱起孩子时,发现孩子竟然在笑,“我发现他已经没有痛感了!”

沈华说,她将孩子送到了建邺区的一家康复中心,可是春节过后,那家康复中心已经不愿意再接纳小兵了。为此沈华非常担心,“自闭症孩子接受东西很慢,遗忘则很快,如果不进康复中心,那么他所取得的一点进步很快又要消磨掉!”

沈华希望找一份工作挣钱,把孩子再送到康复中心。(文中人物系化名)

快报记者 孙玉春

500名“泳者”游花神湖

提醒:市民不要贸然下水

“冬泳好,这些年我从来没感冒过。”昨天上午,70岁的张振欣老太太穿着泳衣,跳进花神湖。在她身后,数百名冬泳爱好者正跃跃欲试。

昨天上午,花神湖岸边,冬泳队队长马六一正指挥队员们做准备活动。“我们中间泳龄最长的达40年,坚持冬泳的人身体一直都很棒。”马六一首先给冬泳做了个“广告”。据介绍,此次南京市冬泳委员会组织了500人参加,其中最年长的有70多岁,最年幼的只有十几岁。上午9点,队员们开始每五六人一组,跳入湖中,游几分钟后就上岸穿衣。

76岁的张维铨老人以前在建筑工地打工,两年前开始冬泳,至今没有患过病。张振欣老太太是退休后才开始冬泳的,她说冬泳对健康很有好处,“冬泳通过突然的寒冷刺激使血管收

缩,使心率变缓,这些对心血管疾病的康复效果很好,可以防止高血脂、高血压、高血糖等。”

据了解,花神湖湖底地形复杂,每年都淹死过人。花神湖原为人工挖掘的水库,最深处达10多米。与自然形成的湖泊从边缘往中间逐渐变深不同,花神湖呈簸箕形,东西两侧的落差极大。离岸不到1米,水深就可能达到数米,所以大部分溺水者认为自己离岸不远,可水刚至腰时,只要往前迈一小步,就会进入深水区。

就在冬泳爱好者们游泳区域的附近,记者看到一块木牌——“禁止游泳”。对此,冬泳爱好者们说,“我们都是游泳的老手了,每次游泳都会做好准备措施,绝不会不顾及安全。在此,也希望未经专业训练的市民不要贸然下水。”

快报记者 常毅



冬泳健身 快报记者 施向辉 摄

小偷抓到了,摊主们惊呆了

原来“老实”送货工不老实

快报讯(记者 常毅)“最近我们怎么老丢东西?”昨天,南京下关惠民桥市场一摊主向市场管理人员抱怨,前晚他又丢了两只冻鸡和一个多功能插座。保安调出监控录像,发现一名50多岁的男子鬼鬼祟祟地从摊主的冰柜中拎出两只冻鸡,让大家大为惊讶的是,此人竟是市场里一个送货的“老实人”。

摊主们说,近一段时间,市场里隔三差五丢东西,不是这家丢了牛肉,就是那家丢了羊肉,损失虽然不大,却让摊主们很恼火,感觉“没有安全感”。昨天一早,一位摊主发现冰柜里的两只冻鸡不见了,于是跑到市场管理处“发难”,“赶紧抓到这个人,不然我们就没安生日子过了!”保安调出监控录像,发现小偷竟是一个送货工,且是市场里公认的“老实人”。

昨天下午3点半,这名送货工再次来到市场上班时,被保安擒获。在办公室,送货工一看到监控,二话不说就跪下,承认监控里偷东西的人就是他。听说小偷已被抓获,摊主们来到办公室,雇佣这名男子的摊主更是大感意外,“人不可貌相,没想到啊,怎么都想不到会是他。”

据小偷偷交代,他发现市场管理很严格,下班后外人不能进入市场,摊主们也因此降低了警惕性,每晚回家前只是将货物简单一盖,甚至连冰柜都不上锁,这给他留下了可乘之机。为了不被怀疑,每次偷完东西,他都将赃物藏在另一个大门内隐秘处,趁晚上没人时再用钩子钩出来。据初步统计,摊主们共丢了两三千元的货物。目前,警方正在调查此事。

(蔡先生爆料奖60元)

顽童手指被夹门缝 热心市民卸门救人



男童手指被夹住 快报记者 李绍富 摄

快报讯(记者 李绍富)“快,快找两根木棍来,把门缝先固定着。”望着被夹得哇哇大哭的小男孩,一参与救援的好心人对旁边一男子喊道。昨日,三牌楼大街,一小男孩手指不慎被玻璃门夹住,后在多名好心人帮助下,小男孩才成功脱险。

昨日下午,家住三牌楼大街的江女士带着两岁的外孙,在三牌楼大街女儿开的书店里帮忙照顾生意。下午1点半左右,江女士外出办事的女儿回书店后,见书店玻璃门开着,随手一带。可她哪里想到,玻璃门刚关上,门边突然传出她两岁儿子哇哇的哭声。

不好啦,外孙的左手被玻璃门夹住了,听到哭声,江女士赶紧奔了过来。原来,两岁的外孙独自一人在玻璃门边玩耍,不慎把手指塞进了玻璃门门

缝,一关门就被夹住了。江女士和女儿试着重新推开玻璃门,可一推门,孩子就放声大哭。担心开门门缝变小,孩子再次受到伤害,江女士报警求助。

民警赶到现场后,一时也想不出办法,只好向消防部门求救。在消防部门赶到前,附近一经营玻璃的店铺老板得知此事后,带着工具来到书店,准备卸掉玻璃门营救小孩。担心卸门时,玻璃门斜倒,伤到小孩,他赶紧让一旁帮忙的人,找来两根木棍,固定住门缝。眼看外孙哭得越来越厉害,江女士着实心疼,也急得跟着流泪。在众人的帮助下,玻璃店老板经过十多分钟忙碌,才将玻璃门卸下,小男孩被夹了半个多小时的手指终于被取出来。随后,民警将小男孩送到附近医院治疗。还好,男孩伤势并无大碍。

吃完饭 男子当街扒光衣服 同行两女子被吓跑

快报讯(记者 顾元森)前晚11点多,在盐仓桥东街一家饭店门口,一名50多岁的醉酒男子突然将全身衣服扒光,嘴里还一直嘟囔着“要睡觉了”,警察闻讯赶到,将其衣服穿好,并把他送回了家。

饭店老板娘介绍,当晚6点多,这名男子和两名女子来到店里,一边吃饭一边聊天,一直吃到近23点,仅男子一个人便喝了一斤左右白酒。

3人结账出门时,男子突然将饭店内的两个凳子搬到店门口。就在大家摸不着头脑时,他动手脱起自己的衣服,不一会儿便把身上的衣服都扒光了。

时值深夜,气温很低,但该男子一点也不在乎,嘴里时不时地说着“要睡觉了”,并准备躺倒在他拼好的两张凳子上睡觉。与男子一起吃饭的两名女子见状,吓得逃之夭夭。

当时饭店已经准备打烊

了,店内工作人员很少,老板娘无奈,只好报警。

警察很快赶到了现场,警察帮男子穿好衣服后,根据围观者提供的地址,将其送回了家。在这个过程中,男子仍然没有醒酒。

有邻居得知事情原委,哭笑不得:“这么大年龄了,竟然做出这种事,连累警察送回家,这真是丢人丢到家了。”

(蔡先生爆料奖60元)

当心痔疮病找上门

常言道“十男九痔,十女十痔”,说法不免有些夸张,但却道出了痔疮患者之多,发病率之高。过去,患上痔疮的男女,因为疾病在私处,不好意思就医,或者是因为害怕开刀的传统手术,不主动就医,往往延误治疗,导致痔疮发展到重度。

研究表明:痔疮是肛部静脉丛瘀血扩张而形成的静脉曲张团。痔疮分内外痔、混合痔与之同时伴发的还有便秘、肛裂、直肠息肉等,常见症状为疼痛、便血、滴血、解便困难、解便时肛门疼痛、肛门瘙痒有肿胀的瘤状物等,治疗不当或久治不愈,就反复加重,不仅疼痛钻心,大量失血而贫血,而且脱肛、便秘、大便失禁引发肛瘘、直肠息肉及直肠癌,危及生命。专家提醒:得了痔疮的患者一定要及时治疗,以免耽误治疗最佳时机。日前,一位大叔,因为春节放假长时间熬夜

打麻将,坐的时间过长,导致痔疮复发,来院治疗,肛肠科专家接诊了这位大叔。肛肠科专家解释说,因春节期间我院接诊的痔疮病患者超过100例,痔疮明显高于其他时节。究其原因,春节前夕,由于天气寒冷,市民喜欢饮酒取暖,或者吃辛辣食物,受此刺激,容易诱发痔疮。还有部分人趁着春节空闲,打麻将,玩电脑,长期坐着不动,也是诱发痔疮的一个主要因素。

春节期间,南京京华医院肛肠科迎来不少慕名就医的痔疮患者朋友,据肛肠科专家介绍,我院开展了STORZ肛肠内窥镜结合HCPT肛肠消融术两种微创技术,不开刀便能解除痛苦之苦,不住院、术后同时采用药物杜绝感染,恢复快,该技术成为治疗重度痔疮的首选方法。患者如需详询专家咨询热线:025-86641220。